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Rénovation d'un château d'eau

Problématique : comment réaliser le devis ?

	Attention : au préalable, il faut que le format des unités du logiciel "Google Sketchup" soit le mètre. Pour cela, ouvrir le menu Fenêtre et choisir Infos du modèle. Dans la boîte de dialogue qui s'affiche, aller dans la rubrique Unités de longueur et sélectionner le format décimal avec pour unité le mètre et avec une précision de 0,0.
	




	1. Calcul de l'aire de la surface à rénover (7 points) 

1.1.
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Aire du pied : 244 m²

Aire du réservoir : 261 m²

Aire totale à rénover : 505 m²

1.2. Détermination par le calcul de l'aire à rénover.

1.2.1.
L = 16,3 m

Acylindre = 245 m²

1.2.2. Calcul de l'aire latérale du tronc de cône 
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Schéma complété

AD = x + 8,7
7 ( x = 2,6 ( (x + 8,7)
x =  5,1
 = 30,7°
Atronc de cône = m²
Atotale = 509 m²

2. Calcul du coût de la matière d'œuvre (3 points)

2.1. Enduit de restauration :

aire de la surface à enduire = 130 m²

masse d'enduit = 975 kg

2.2.
Quantité nécessaire au chantier

Quantité en sacs ou en pots
Prix unitaire hors taxe

(en €)

Coût hors taxe

(en €)

Enduit de restauration

975 kg
65

8,25
536,25
Peinture

75 L

8
82,5
660
TOTAL

1 196,25.
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